
Globální kvalifikační soutěž Tableau Public Iron Viz 2026 – Oficiální pravidla 
 

NÁSLEDUJÍCÍ SOUTĚŽ JE OTEVŘENÁ VŠEM PLATNĚ REGISTROVANÝM UŽIVATELŮM SLUŽBY TABLEAU PUBLIC, 
KTEŘÍ JSOU LEGÁLNÍMI OBYVATELI ARGENTINY, AUSTRÁLIE, BELGIE, ČÍNY, ČESKÉ REPUBLIKY, DÁNSKA, 
ESTONSKA, FINSKA, FRANCIE, HONGKONGU, INDIE, IRSKA, JAPONSKA, JIHOAFRICKÉ REPUBLIKY, JIŽNÍ KOREJE, 
KANADY (KROMĚ QUEBECU), LUCEMBURSKA, MAĎARSKA, NĚMECKA, NIZOZEMSKA, NORSKA, NOVÉHO 
ZÉLANDU, POLSKA, RAKOUSKA, RUMUNSKA, ŘECKA, SINGAPURU, SPOJENÉHO KRÁLOVSTVÍ, SPOJENÝCH STÁTŮ, 
ŠPANĚLSKA, ŠVÉDSKA NEBO ŠVÝCARSKA A SPLŇUJÍ DALŠÍ NÍŽE UVEDENÉ POŽADAVKY ZPŮSOBILOSTI. DO 
SOUTĚŽE SE NEPŘIHLAŠUJTE, POKUD NEJSTE OBYVATELEM PŘÍSLUŠNÉ JURISDIKCE NEBO POKUD VÁM MÍSTNÍ 
ZÁKONY JINAK ZAKAZUJÍ SE JÍ ZÚČASTNIT. 

ÚČASTÍ V SOUTĚŽI VYJADŘUJETE SOUHLAS S TĚMITO OFICIÁLNÍMI PRAVIDLY. 
 

1.​ Popis soutěže: Globální kvalifikační soutěž Tableau Public Iron Viz (dále jen „soutěž“) je soutěž založená 
na dovednostech, v rámci které můžou uživatelé služby Tableau Public poslat svůj vypracovaný workbook, a to 
podle následujícího postupu. Na místech, kde to zakazuje zákon, je soutěž neplatná. 

 
2.​ Doba trvání soutěže: Soutěž začíná 20. října 2025 ve 12:01  tichomořského času („PST“) a končí 
21. listopadu 2025 ve 23:59 PST (dále jen „doba trvání“). 

 
3.​ Způsobilost: Abyste se do mohli soutěže zapojit, musíte v okamžiku vstupu do soutěže: (i) být platně 
zaregistrovaným uživatelem služby Tableau Public (informace o registraci najdete na  public.tableau.com ); (ii) 
platně se do soutěže zaregistrovat jako soutěžící na www.tableau.com/iron-viz; (iii) být legálním obyvatelem 
Argentiny, Austrálie, Belgie, Číny, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Hongkongu, Indie, Irska, 
Japonska, Japonska, Jihoafrické republiky, Jižní Koreje, Kanady (kromě Quebecu), Lucemburska, Maďarska, 
Německa, Nizozemska, Norska, Nového Zélandu, Polska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Singapuru, Spojeného 
království, Spojených států, Španělska, Švédska nebo Švýcarska; (iv) dosahovat věku plnoletosti v jurisdikci, ve 
které žijete; a (v) umět mluvit anglicky dostatečně plynule na to, ať můžete svůj příspěvek prezentovat. 
Zaměstnanci a zástupci společnosti Salesforce, Inc., včetně její dceřiné společnosti Tableau Software a všech jejích 
příslušných mateřských společností, zástupců, dceřiných společností, reklamních a propagačních agentur 
(souhrnně „Tableau“ nebo „pořadatel“), veškeří poskytovatelé cen a veškeří zaměstnanci státních subjektů nebo 
státem vlastněných subjektů, veškeré osoby zapojené do vývoje, produkce, implementace, administrativy nebo 
naplňování soutěže a jejich nejbližší rodinní příslušníci (čímž se rozumí rodiče, děti, sourozenci, manželé 
a manželky nebo životní partneři) nebo osoby žijící ve stejné domácnosti, stejně jako členové poroty soutěže 
(definované níže) (souhrnně „představitelé soutěže“) nejsou k účasti způsobilí a nemůžou získat žádnou cenu. 
Pořadatel si vyhrazuje právo kdykoli způsobilost ověřit a rozhodnout o jakémkoli sporu. 

 
4.​ Jak se zapojit: Pokud se chcete do soutěže zapojit, (i) přejděte na www.tableau.com/iron-viz („web“); (ii) 
podle pokynů na webu se do soutěže zaregistrujte jako soutěžící; (iii) správně si stáhněte software Tableau 
a připojte se k (a) bezplatné a veřejně dostupné datové sadě pro vlády a veřejnost, nebo k (b) datové sadě, kterou 
vědomě, bezplatně a bez omezení zpřístupňujete veřejnosti (dále jen „datová sada“) (odesláním datové sady 
podle tohoto oddílu 4 potvrzujete, že data uvolňujete jako veřejně dostupná data bez omezení a podmínek); (iv) 
vytvořte workbook odpovídající tématu soutěže ( Jídlo a pití) a publikujte ho ve službě Tableau Public; a (v) URL 
adresu tohoto workbooku pošlete pořadateli na stránce www.tableau.com/iron-viz (dále „příspěvek“). Váš 
příspěvek musí být založený výhradně na datové sadě, kterou vědomě poskytujete a souhlasíte s jejím 
zveřejněním, a musí být veřejně přístupný a dostupný bezplatně po celou dobu trvání. Váš příspěvek musí být na 
vyžádání k dispozici ke stažení. Všechny příspěvky musejí být v souladu se všemi smluvními podmínkami Tableau 
na www.tableau.com/tos. 

 
Každý účastník může během doby trvání soutěže poslat jen jeden (1)  příspěvek a pořadatel musí tento příspěvek 
dostat ještě během doby trvání. 
 
Přijetí příspěvků zaslaných do soutěže nebude potvrzeno. Doklad o odeslání příspěvku není doklad o jeho přijetí 
pořadatelem. O ceny se můžou ucházet jen příspěvky, které pořadatel skutečně přijal už během doby trvání 
soutěže. Představitelé soutěže a poskytovatelé internetového nebo bezdrátového přístupu neodpovídají za (i) 
nedostupné, ztracené, opožděné, špatně nasměrované, zkreslené, poškozené, nestandardní, pozměněné, 
padělané, podvodné, neúplné nebo nečitelné příspěvky ani (ii) za jakékoli počítačové, internetové, telefonní nebo 
technické poruchy, ke kterým může dojít. Nečitelné, nesrozumitelné, nedostupné, neveřejné, neúplné, zkomolené, 
opožděné, špatně nasměrované, poškozené, nestandardní, padělané, podvodné nebo zkreslené příspěvky budou 
diskvalifikovány. Pořadatel si vyhrazuje právo dle vlastního uvážení diskvalifikovat jakékoli příspěvky, které nejsou 
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v souladu s těmito oficiálními pravidly. 
 

Odesláním příspěvku způsobem popsaným výše souhlasíte, prohlašujete a zaručujete, že váš příspěvek je 
v souladu s pokyny pro odesílání příspěvků a omezeními popsanými v těchto oficiálních pravidlech. Pořadatel se 
může rozhodnout odstranit jakýkoli příspěvek nebo vás diskvalifikovat ze soutěže, pokud se domnívá, že váš 
příspěvek nevyhovuje pokynům a omezením. Až provedete registrační kroky a potvrdíte soulad s pokyny 
a omezeními 
, zpřístupní se vám (tj. „účastníkovi“) jeden (1) vstup do soutěže. 

 
Pokyny k odesílání příspěvků a omezení 

 

a.​ Souhlasíte s podmínkami používání webu www.tableau.com na adrese www.tableau.com/tos a zároveň 
tímto společnosti Tableau udělujete neodvolatelnou, bezplatnou, celosvětovou, sublicencovatelnou 
licenci k využívání vašeho příspěvku za účelem reklamy, marketingu, propagace i jakýmkoli jiným účelem 
(včetně práv udělených na základě oddílu 12 dále); 

b.​ Příspěvek musí být v angličtině; 

c.​ Příspěvek musí odpovídat tématu soutěže (určí pořadatel dle vlastního uvážení): Jídlo a pití 

d.​ Příspěvek musí k veškeré vizualizaci dat používat výhradně software Tableau. Používání jiného softwaru, 
služeb, aplikací, stejně jako cizí pomoci, asistence nebo podpory v jakékoli podobě je přísně zakázáno a ty 
části příspěvku, které obsahují dílo vzniklé takovým způsobem, nesmí být při posuzování brány v úvahu; 

e.​ Příspěvek musí obsahovat datovou sadu, která je bezplatně veřejně dostupná nebo která bude spolu 
s ním bezplatně veřejně zpřístupněna, a nesmí obsahovat data, která by měla zůstat důvěrná nebo 
soukromá; 

f.​ Příspěvek nesmí obsahovat nepravdivé, neúplné, nepřesné nebo zavádějící informace; 

g.​ Příspěvek musí být vaším původním výtvorem a musíte ho ze 100 % vlastnit vy, případně musíte mít právo 
udělit práva uvedená v oddílu 12; 

h.​ Příspěvek nesmí (podle uvážení pořadatele): (i) porušovat jakékoli duševní vlastnictví třetích stran nebo 
jiná práva, včetně autorských práv, ochranných známek, patentových práv, důvěrnosti nebo práv na 
soukromí a publicitu; (ii) obsahovat pohrdavý nebo hanlivý obsah; (iii) obsahovat hrozby jakékoli osobě, 
místu, firmě nebo skupině; (iv) být obscénní, urážlivý nebo neslušný; (v) zobrazovat jakékoli nebezpečné 
chování; (vi) obsahovat materiály propagující bigotnost, rasismus, nenávist nebo ubližování jakékoli 
skupině nebo jednotlivci, případně propagovat diskriminaci na základě rasy, pohlaví, náboženství, 
národnosti, postižení, sexuální orientace nebo věku; a (vii) neoprávněně obsahovat ochranné známky 
nebo loga třetích stran. 

i.​ Prohlašujete a zaručujete, že: (i) příspěvek neporušuje žádný platný zákon, pravidlo nebo nařízení; (ii) 
v rozsahu, v jakém příspěvek zobrazuje jakoukoli osobu nebo obsahuje hlas a jiné vlastnosti jakékoli osoby, 
jste vyobrazenou, slyšenou nebo jinak zachycenou osobou v příspěvku vy sami, případně že máte 
písemné svolení od každé osoby, která se v příspěvku objevuje, udělit pořadateli příslušná práva, jak je 
popsáno v těchto oficiálních pravidlech, a na požádání pořadateli zpřístupníte písemné kopie těchto 
svolení; a (iii) příspěvek splňuje všechny požadavky těchto oficiálních pravidel. 

j.​ Poskytnutím příspěvku nebo jinou účastí v soutěži prohlašujete a zaručujete, že se soutěže účastníte 
výhradně jako jednotlivec a nikoli jako vícečlenný tým a stejně tak se neúčastníte z pověření 
zaměstnavatele ani jakékoli jiné osoby nebo organizace. 

Pokud se soutěže účastníte ze svého mobilního zařízení (přičemž v takovém případě můžou být mobilní služby 
dostupné jen na vybraných zařízeních a u partnerských mobilních operátorů a nejsou k účasti potřebné), může 
vám být účtováno standardní využívání dat z vašeho mobilního zařízení v souladu s podmínkami vašeho datového 
tarifu u příslušného mobilního operátora. Na používání dat se můžou vztahovat běžné poplatky za přenosy, 
poplatky operátora a další poplatky, které vám budou účtovány na faktuře za mobilní služby nebo se vám strhnou 
z předplaceného zůstatku. Sazby operátorů se liší, takže pokud potřebujete ke svému datovému tarifu další 
informace, obraťte se na svého operátora. 
 
5.​ Jak vyhrát: Přibližně mezi 22. listopadem a 7. lednem 2026 porota vybraná podle uvážení pořadatele 
(dále jen „porota“) ohodnotí každý způsobilý příspěvek přijatý v době trvání na základě následujících posuzovacích 
kritérií (dále jen „posuzovací kritéria“), přičemž za každé posuzovací kritérium přidělí maximálně pět (5) bodů, až 
do celkového maxima patnácti (15) bodů: 
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1.​ způsob, jakým příspěvek analyzuje datovou sadu; 
2.​ design příspěvku; 

3.​ způsob, jakým příspěvek vypráví příběh (není nutné používat v Tableau funkci StoryPoints). 
 

Porota každý příspěvek vyhodnotí a přidělí mu konečné skóre, které vznikne součtem skóre za každé z výše 
uvedených kritérií. 
 
Tři příspěvky, které od poroty získají nejvyšší celkové skóre, budou vybrány jako vítězové a potenciální finalisté. 
V případě nerozhodného výsledku bude jako vítěz zvolen příspěvek nebo příspěvky, které od poroty získaly vyšší 
skóre v kategorii „Způsob, jakým příspěvek analyzuje datovou sadu“. Všichni vítězové se považují za potenciální 
vítěze, dokud nebudou splněny určité podmínky stanovené v těchto oficiálních pravidlech (viz „Ověření 
potenciálního vítěze“ dále). Sedm (7) příspěvků, které získaly nejvyšší celkové skóre po třech předchozích, bude 
podle stejných kritérií zvoleno dalšími v pořadí. 
 
Zhruba kolem 19. ledna 2026 budou určeni tři (3) potenciální finalisté a sedm (7) potenciálních dalších v pořadí. Ti 
pak budou informováni e-mailem a vyhlášeni na veřejně dostupných fórech, akcích nebo v médiích, jak určí, 
vybere a realizuje pořadatel. Pokud potenciální vítěz na pokus o informování nezareaguje do pěti (5) dnů od 
prvního pokusu o informování, bude takový potenciální vítěz diskvalifikován a ze zbývajících způsobilých příspěvků 
bude na základě posuzovacích kritérií vybrán náhradní vítěz. 

 
Rozhodnutí poroty jsou ve všech aspektech hodnocení soutěže konečná. Pořadatel a jeho mateřská společnost, 
přidružené společnosti, dceřiné společnosti, zaměstnanci, zástupci, vedoucí pracovníci a ředitelé, reklamní 
a soutěžní agentury a jejich příslušní vedoucí pracovníci, ředitelé, zaměstnanci a jejich příslušní zástupci 
neponesou žádnou odpovědnost za neúspěšný pokus o informování vítěze. V plném rozsahu povoleném platnými 
právními předpisy může pořadatel požadovat, aby každý vítěz do tří (3) dnů od obdržení oznámení podepsal 
a vrátil čestné prohlášení o způsobilosti a prohlášení o odpovědnosti a publicitě, než si bude moct vyzvednout 
cenu. Pokud (i) se vítěze nepodaří kontaktovat do tří (3) dnů; (ii) veškeré požadované dokumenty, jako čestné 
prohlášení o způsobilosti a prohlášení o odpovědnosti a publicitě, nebudou vráceny do sedmi (7) dnů; (iii) pokud 
se vítěz nemůže zúčastnit finále; nebo (iv) pokud vítěz nedodrží tato oficiální pravidla, bude shledán nezpůsobilým 
nebo z jiného důvodu nebude moct cenu přijmout, jak je uvedeno, cena propadá a bude udělena náhradnímu 
vítězi v souladu s posuzovacími kritérii a těmito oficiálními pravidly. Pokud bude kvůli tiskové nebo jiné chybě 
nárokováno víc cen, než kolik je určeno v těchto oficiálních pravidlech, budou ceny mezi všemi způsobilými 
účastníky, kteří vznesou údajně platný nárok na vyzvednutí cen, uděleny té osobě, jejíž příspěvek dosáhl na 
základě výše popsaných posuzovacích kritérií nejvyššího skóre. 

 
Ověření potenciálního vítěze: KAŽDÝ POTENCIÁLNÍ VÍTĚZ MŮŽE BÝT OVĚŘEN POŘADATELEM, JEHOŽ 
ROZHODNUTÍ JSOU KONEČNÁ A ZÁVAZNÁ VE VŠECH ZÁLEŽITOSTECH SOUVISEJÍCÍCH SE SOUTĚŽÍ. ÚČASTNÍK 
NENÍ VÍTĚZEM CENY, DOKUD NEBUDE OVĚŘENA JEHO ZPŮSOBILOST A DOKUD NEBUDE INFORMOVÁN, ŽE 
OVĚŘENÍ JE DOKONČENÉ A ŽE NENÍ TŘEBA PODNIKNOUT ŽÁDNÉ DALŠÍ KROKY. 

 
6.​ Ceny: Každý ze tří finalistů a jeden student s nejvyšším skóre dostanou následující ceny, aby se mohli 
zúčastnit konference Tableau 2026, která je v současné době naplánovaná na 5. května 2026 až 7. května 2026, 
přičemž datum se může změnit (dále jen „konference“): (i) jednu (1) registraci na konferenci (přibližná 
maloobchodní cena „MOC“: až 2 000 $), (ii) letenku (MOC: až 2 000 $), (iii) ubytování v hotelu na pět (5) nebo šest 
(6) nocí (hotel vybere vítězi společnost Tableau, MOC: až 1 500 $), (iv) dárkový certifikát v hodnotě 200 $ do 
obchodu Tableau (MOC: 200 ˘$). Zmínění tři finalisté se navíc (v) jako finalisté zúčastní globálního šampionátu 
Tableau Iron Viz, ve kterém budou soutěžit o další ceny (dále jen „ceny pro  finalisty“). Každý ze sedmi (7) dalších 
v pořadí dostane dárkový certifikát do obchodu Tableau v hodnotě 200 $ (MOC: 200 $) (dále jen „cena pro další 
v pořadí“, případně společně s cenami pro finalisty označovány souhrnně jako „ceny“). Celková MOC všech cen: 
20 100 $. Všechny ceny jsou uvedené v amerických dolarech. 

 
7.​ Omezení cen: VEŠKERÉ FEDERÁLNÍ, STÁTNÍ I MÍSTNÍ DANĚ SOUVISEJÍCÍ S PŘIJETÍM NEBO POUŽITÍM 
VEŠKERÝCH CEN JSOU VÝHRADNÍ ODPOVĚDNOSTÍ VÍTĚZE. Ceny jsou nepřenosné. Cenu není dovoleno nahradit 
ničím jiným ani ji směňovat (ani za hotovost), s výjimkou toho, že si pořadatel vyhrazuje právo jakoukoli cenu 
nahradit cenou srovnatelné nebo vyšší hodnoty. Pořadatel nenahradí žádné ztracené nebo ukradené ceny ani 
součásti cen. V soutěži je možné vyhrát jen počet cen uvedený v těchto oficiálních pravidlech. Cena se skládá jen 
z těch položek, které jsou jmenovitě uvedené jako její součást. LIMIT JE JEDNA (1) CENA NA OSOBU. Šance na 
výhru závisí na počtu a kvalitě přijatých způsobilých příspěvků. 

 
S výjimkou příslušných standardních záruk jejich výrobce se ceny udělují „TAK, JAK JSOU,“ a zároveň BEZ JAKÉKOLI 

 



ZÁRUKY, ať už výslovné, nebo odvozené (včetně jakékoli odvozené záruky obchodovatelnosti nebo vhodnosti pro 
konkrétní účel). 

 
8.​ Vyloučení odpovědnosti: Pořadatel; společnost Salesforce, Inc.; a všechny jejich příslušné mateřské 
společnosti, dceřiné společnosti, přidružené společnosti, ředitelé, vedoucí pracovníci, odborní poradci, 
konzultanti, dodavatelé, právní poradci, firmy pro styk s veřejností, zaměstnanci a reklamní, realizační nebo 
marketingové agentury (souhrnně „zproštěné strany“) nebudou odpovědné za: (a) jakékoli opožděné, ztracené, 
nesprávně nasměrované, zkomolené nebo zkreslené nebo poškozené přenosy, veřejné hlasy nebo příspěvky; (b) 
telefonní, elektronické, hardwarové, softwarové, síťové, internetové ani jiné poruchy nebo selhání počítačových 
a komunikačních technologií, které jsou mimo rozumnou kontrolu pořadatele nebo zproštěných stran; (c) jakékoli 
narušení soutěže, zranění, ztráty nebo škody způsobené událostmi mimo rozumnou kontrolu pořadatele nebo 
zproštěných stran; ani za (d) jakékoli tiskové nebo typografické chyby v jakýchkoli materiálech souvisejících se 
soutěží.  
 
9.​ Žádná podpora ze strany sociální sítí: Tato soutěž není žádným způsobem sponzorována, podporována 
ani organizována žádnou platformou sociálních médií, mimo jiné včetně Facebooku, Twitteru a LinkedInu, ani 
s nimi není jinak spojená. Veškeré informace, které v souvislosti se soutěží poskytnete, jsou určené představitelům 
soutěže a nikoli žádné platformě sociálních médií. Berete na vědomí, že při používání jakékoli platformy sociálních 
médií a interakci s ní se na vás vztahují její vlastní smluvní podmínky a zásady upravující její používání. Proto byste 
si před používáním takových služeb a interakci s nimi měli přečíst jejich platné smluvní podmínky a zásady, včetně 
postupů v oblasti ochrany soukromí a shromažďování dat. 
 

10.​ Použití jména, podobizny atd.: S výjimkou případů, kdy to zakazuje zákon, přijetím ceny vítězové souhlasí 
s tím, že pořadatel smí používat jejich jméno, podobu, adresu (jen město a stát), citáty, fotku, hlas, příspěvek 
anebo jinou podobiznu pro reklamní, marketingové a propagační účely související se soutěží a pro jakékoli jiné 
obchodní účely ve všech médiích, která jsou dnes známá nebo budou vytvořena později, po celém světě a bez 
dalšího upozornění, kompenzace, konzultace, přezkoumání nebo souhlasu a bez ohledu na morální práva. 
Pořadatel může po vítězích požadovat podepsání  smlouvy, kterou k tomu dají výslovný souhlas.  

 
11.​ Omezení odpovědnosti: Účastí v soutěži účastníci v plném rozsahu zákona souhlasí s tím, že pořadatele 
a jeho příslušnou mateřskou společnost, spřízněné společnosti, dceřiné společnosti, přidružené společnosti, 
ředitele, vedoucí pracovníky, zaměstnance a zástupce zbaví veškeré odpovědnosti, a zříkají se veškerých žalobních 
důvodů souvisejících s jakýmikoli nároky, náklady, zraněními, ztrátami nebo škodami jakéhokoli druhu, které 
vyplývají ze soutěže nebo z doručení, nesprávného doručení, přijetí, držení, používání jakékoli ceny nebo 
neschopnosti ji používat (včetně nároků, nákladů, zranění, ztrát a škod souvisejících s právy na publicitu nebo 
soukromí, morálními právy, pomluvou nebo vykreslením ve falešném světle, ať už úmyslných, nebo neúmyslných), 
ať už na základě teorie smlouvy, tortu (včetně nedbalosti), záruky nebo jiné právní teorie. 

 
V PLNÉM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY NEJSOU POŘADATEL ANI ZPROŠTĚNÉ STRANY 
V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ ODPOVĚDNÍ ZA ŽÁDNÉ ZVLÁŠTNÍ, NEPŘÍMÉ, NÁHODNÉ NEBO NÁSLEDNÉ ŠKODY, VČETNĚ 
ZTRÁTY MOŽNOSTI POUŽÍVÁNÍ, ZTRÁTY ZISKU NEBO ZTRÁTY DAT, AŤ UŽ NA ZÁKLADĚ SMLUVNÍHO JEDNÁNÍ, 
TORTU (VČETNĚ NEDBALOSTI) NEBO JINÉHO JEDNÁNÍ, KTERÉ VZNIKNOU V DŮSLEDKU NEBO V SOUVISLOSTI 
S VAŠÍ ÚČASTÍ V SOUTĚŽI, PŘÍPADNĚ POUŽÍVÁNÍM NEBO NEMOŽNOSTÍ POUŽÍT JAKÉKOLI ZAŘÍZENÍ 
POSKYTNUTÉ PRO POUŽITÍ V SOUTĚŽI NEBO JAKOUKOLI CENU, A TO ANI V PŘÍPADĚ, ŽE ZPROŠTĚNÁ STRANA 
BYLA NA MOŽNOST VZNIKU TAKOVÝCH ŠKOD UPOZORNĚNA. 

 
V PLNÉM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY PLATÍ, ŽE SOUHRNNÁ ODPOVĚDNOST 
ZPROŠTĚNÝCH STRAN (DOHROMADY) VZNIKLÁ V DŮSLEDKU NEBO V SOUVISLOSTI S VAŠÍ ÚČASTÍ V SOUTĚŽI, 
PŘÍPADNĚ POUŽÍVÁNÍM NEBO NEMOŽNOSTÍ POUŽÍT JAKÉKOLI ZAŘÍZENÍ POSKYTNUTÉ PRO POUŽITÍ V SOUTĚŽI 
NEBO JAKOUKOLI CENU, V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NEPŘEKROČÍ 
10 $. OMEZENÍ UVEDENÁ V TOMTO ODDÍLU NEVYLUČUJÍ ANI NEOMEZUJÍ ODPOVĚDNOST ZA OSOBNÍ 
ZRANĚNÍ NEBO ŠKODY NA MAJETKU ZPŮSOBENÉ PRODUKTY PRONAJATÝMI OD POŘADATELE, PŘÍPADNĚ KVŮLI 
HRUBÉ NEDBALOSTI POŘADATELE NEBO ZPROŠTĚNÝCH STRAN, ÚMYSLNÉMU POCHYBENÍ NEBO PODVODU. 

 
12.​ Právo na ukončení nebo úpravu: Pokud z jakéhokoli důvodu soutěž nemůže proběhnout podle plánu, 
včetně mimo jiné z důvodu manipulace, neoprávněného zásahu, podvodu, technických poruch a přerušení, vyšší 
moci, zdravotnické karantény, narušení veřejného pořádku nebo jakékoli jiné příčiny mimo kontrolu pořadatele, 
která může poškodit nebo ovlivnit organizaci, zabezpečení, spravedlivost, bezpečnost, integritu nebo řádné vedení 
této soutěže, vyhrazuje si pořadatel právo podle vlastního uvážení soutěž zrušit, ukončit, upravit nebo pozastavit. 
Pořadatel si vyhrazuje právo tato oficiální pravidla kdykoli změnit za účelem objasnění, pokud to nebude mít 

 



podstatný vliv na podmínky soutěže. Jakýkoli pokus o úmyslné poškození obsahu nebo průběhu soutěže je 
nezákonný a bude předmětem právního jednání ze strany pořadatele nebo jeho zástupců. 
 
13.​ Licence na příspěvek: Účastí v soutěži prohlašujete a zaručujete, že buď vlastníte celý svůj příspěvek 
(včetně datové sady použité k jeho vytvoření), nebo máte právo příspěvek zveřejnit (včetně datové sady použité 
k jeho vytvoření), a udělujete pořadateli práva, která jsou mu na základě těchto oficiálních pravidel udělena. Pokud 
tato práva nemáte nebo je nechcete udělit, do soutěže se nezapojujte. Účastí v soutěži neudělujete žádná 
vlastnická práva, která na svůj příspěvek můžete mít. Tímto však pořadateli a jeho zástupcům udělujete 
celosvětovou, neodvolatelnou, nevýhradní, bezplatnou, plně splacenou, sublicencovatelnou (v rámci víceúrovňové 
distribuce) a převoditelnou licenci k používání, reprodukci, úpravě, distribuci, veřejnému nebo jinému vystavování 
a předvádění vašeho příspěvku, případně vytvoření od něj odvozených verzí, ve všech případech v souvislosti 
s naším podnikáním, a to v jakýchkoli formátech médií nebo jakékoli hmotné podobě a prostřednictvím jakýchkoli 
mediálních kanálů, které jsou dnes známé nebo budou vyvinuty později. Pořadatel nemá žádnou povinnost 
zveřejnit, používat nebo uchovávat jakýkoli příspěvek, který odešlete, ani vám žádný takový příspěvek vracet. 
Souhlasíte s tím, že je vaší výhradní odpovědností získat všechna povolení a souhlasy nezbytné k udělení práv 
uvedených v tomto odstavci. Souhlasíte s tím, že na náklady pořadatele podniknete jakékoli další kroky (včetně 
vyhotovení čestných prohlášení, daňových formulářů a dalších dokumentů), které pořadatel odůvodněně 
požaduje k naplnění, vykonávání nebo potvrzení práv pořadatele, jak je uvedeno výše v tomto odstavci. Nebudete 
mít nárok na náhradu za jakékoli použití vašeho příspěvku pořadatelem nebo jeho zástupci, nabyvateli licence 
a pověřenými osobami. 

 
14.​ Soukromí: Účastí v soutěži potvrzujete, že jste si přečetli pořadatelovy podmínky ochrany soukromí 
uvedené na adrese https://www.salesforce.com/company/privacy/, které upravují shromažďování, používání 
a předávání osobních údajů pro účely této soutěže, a souhlasíte s nimi. Dále souhlasíte se shromažďováním, 
používáním a předáváním vašich osobních údajů pořadatelem a jeho oprávněnými zástupci pro účely organizace 
této soutěže a plnění cen . Pokud máte k našim zásadám ochrany soukromí nějaké dotazy, kontaktujte nás na 
adrese privacy@salesforce.com. 

 

15.​ SPORY:  S výjimkou případů, kdy je to zakázáno, účastník souhlasí s tím, že veškeré spory, skutečné nebo 

domnělé nároky a důvody žaloby, ať už mají mít právní, nebo majetkové účinky (dále jen „nároky“), se budou řešit 

individuálně, bez jakékoli formy skupinové žaloby. Nároky vyplývající z této soutěže nebo s ní související, mimo jiné 

včetně výkladu oficiálních pravidel nebo jakékoli udělené ceny, se budou řešit uplatněním kalifornských zákonů, 

a to bez ohledu na pravidla o kolizi právních norem. Nároky musejí být vznášeny výhradně u státních nebo 

federálních soudů ve městě San Francisco v Kalifornii.  

16.​ Seznam vítězů / oficiální pravidla: Kopii oficiálních pravidel této soutěže najdete na 
www.tableau.com/iron-viz. Pokud se chcete dozvědět jméno, město a zemi výherců, pošlete na adresu 
ironviz@tableau.com e-mail s předmětem „Globální kvalifikační soutěž Tableau Public Iron Viz“. Žádosti musí být 
doručeny do čtyř (4) týdnů od konce doby trvání soutěže. 

17.​ Pořadatel:  Pořadatelem soutěže je společnost Salesforce, Inc., a její dceřiná společnost Tableau Software 
. 

 
18.​ Vyloučení odpovědnosti: Ochranné známky související s cenou udělenou v rámci této soutěže jsou 

registrované nebo neregistrované ochranné známky svých vlastníků, kteří se soutěží nemají žádnou spojitost ani ji 

nepodporují. Ceny udělené v rámci této soutěže můžou podléhat omezením a licencím od jejich výrobců a k jejich 

používání může být zapotřebí další hardware, software, služby nebo údržba. Příjemce ceny nese veškerou 

odpovědnost za používání ceny v souladu s podmínkami uloženými výrobcem, stejně jako nese veškeré dodatečné 

náklady spojené s jejím používáním, servisem nebo údržbou. 

 

19.​ Oddělitelnost:  Pokud se zjistí, že některé ustanovení těchto oficiálních pravidel je nezákonné, neplatné 
nebo z jakéhokoli důvodu nevymahatelné, bude toto ustanovení považováno za oddělitelné od oficiálních pravidel 
a neovlivní platnost a vymahatelnost veškerých zbývajících ustanovení. Nadpisy a popisky slouží v těchto 
oficiálních pravidlech výhradně ke snazší referenci a nelze je vykládat způsobem, při kterém by jakkoli ovlivňovaly 
význam nebo záměr oficiálních pravidel nebo kteréhokoli z jejich ustanovení. 

 
20.​ Všeobecné podmínky: Účastí v soutěži účastníci souhlasí, že se budou těmito oficiálními pravidly řídit 
a budou jimi vázáni. Nedodržení těchto oficiálních pravidel může vést k diskvalifikaci ze soutěže. Účastníci dále 
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souhlasí, že se budou řídit a budou vázáni rozhodnutími pořadatele, která jsou ve všech ohledech konečná 
a závazná. Pořadatel si vyhrazuje právo dle vlastního uvážení diskvalifikovat jakoukoli osobu, u které shledá, že: (i) 
manipuluje nebo se pokouší manipulovat s chodem soutěže nebo webových stránek pořadatele; (ii) porušuje tato 
oficiální pravidla; (iii) porušuje podmínky služby, podmínky používání, případně všeobecná pravidla nebo pokyny 
jakéhokoli pořadatelova vlastnictví nebo služeb; nebo (iv) jedná nesportovním nebo rušivým způsobem, případně 
s úmyslem obtěžovat, zneužívat, obtěžovat jinou osobu nebo jí vyhrožovat. Nevynucování kterékoli podmínky 
oficiálních pravidel pořadatelem neruší platnost tohoto ustanovení. Jakékoli ustanovení těchto oficiálních pravidel, 
které bude považováno za nevymahatelné, bude vymáháno v přípustném rozsahu a zbytek oficiálních pravidel 
zůstane v platnosti. Používání termínů jako „obsahovat“ nebo „včetně“ v těchto oficiálních pravidlech je 
ilustrativní a nepředstavuje úplný výčet.  
 
Pořadatel se sice snaží zajistit integritu soutěže, ale představitelé soutěže neodpovídají za jednání účastníků ani 
jiných osob v souvislosti se soutěží, včetně pokusů účastníků nebo jiných osob obcházet tato oficiální pravidla 
nebo jinak zasahovat do organizace, zabezpečení, spravedlivosti, integrity nebo řádného vedení soutěže. 
Představitelé soutěže neodpovídají za zranění účastníků a jakýchkoli jiných osob ani poškození jejich počítačů, 
bezdrátových zařízení a jiné techniky, které vzniknou v důsledku nebo v souvislosti s účastí v soutěži, případně se 
stažením materiálů z jakékoli webové stránky nebo jejího používání. V případě jakéhokoli rozporu mezi jakýmikoli 
podrobnostmi obsaženými v těchto oficiálních pravidlech a podrobnostmi obsaženými v reklamních materiálech 
soutěže mají přednost podrobnosti o soutěži uvedené v těchto oficiálních pravidlech. Snímky obrazovky nebo 
jakýkoli jiný důkaz o podání přihlášky se nepovažují za přijetí takové přihlášky.  
 

Máte nějaké dotazy? Případné dotazy nám posílejte e-mailem na adresu ironviz@tableau.com. 
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